

郑则晚报 这厢有"乱" 继 "郑州晚报首届读者节"之后,郑州晚报再次派送太礼。即日起,凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者 144元订一份全年《郑州晚报》,将有1名读者获得价值61倍《8784元》的珠宝礼品,将有61名读者获得价值8倍《1152元》的珠宝礼品。 ■ B27 第一卖场

2010年6月11日 星期五 主编 朱江华 编辑 樊无敌 校对 亚丽 版式 王艳

五一黄金盛宴后, 五星电器又将目光锁定上。 在端午节小长假上。 动引爆2010年端午鼓, 为9天10夜促销大战, 周9天10夜促销大战, 高0括空调、彩电、冰洗及 3C产品在内的全品类家 电厂家,也欲借道五星 滩端午小长假市场。

> 晚报记者 樊无敌/文 赵楠/图



五星引爆9天10夜 促销大战

预存100元即送料理机+欢乐大礼包

50元购物券全城派送,今天最后一天。顾客到五星电器各卖场预约,凭活动单页即可换取购物券50元+惊喜大礼包一份。另外,顾客至五星电器卖场预存100元,即可领取料理机一台+欢乐大礼包一份。

自本周六开始至下周日(6月12日至20日),五星电器9天10夜端午黄金周盛大开幕。活动期间,老顾客持老发票至五星电器卖场无需购物即可领取粽子两个。新老顾客凡活动期间购物,不论金额大小均可领取粽子1斤!另外,凡购彩电、冰箱、洗衣机、空调、厨具,任意两件累计满600元送300元现金券,满6000送800元现金券。现金券全场通用。

6月1日新政后,空调涨价已成定局,但是为了让空调涨价有个缓冲期,五星决定联合厂家追加补贴,抑制涨价,使空调最高降幅达到40%。其中包括五星补贴25%,厂家补贴15%。

五星承诺 空调使用6年后 出现故障直换不修

"您买个3000块的空调,再花个399块买个1年期的直换不修延保服务,如果6年后机器出

现质量问题,或因正常使用或环境因素产生了性能故障,那么就可以直接给您换台新的空调,您不觉得很划算吗?"河南五星营运部"贴心保"项目负责人告诉记者。

"厂家的保修一般是指,机器出现质量上的问题厂家上门来进行维修,例如机器的焊点不牢等最本质的原因。但性能上出现的如频繁开关机造成电机烧掉、或因顾客使用习惯上的问题及环境因素造成的性能故障,厂家是不保修的。而五星电器联合美延保修集团推出的'贴心保'延长保修(直换不修)服务让顾客得到的是:不用维修,直接更换新机。

"以空调为例,在冬、夏两季使用较为频繁,一般来说,室内机问题不大,室外机却因常年遭受日晒雨淋而容易被腐蚀,造成电机的损伤或扇叶变形,目前空调厂家保修期有3年、6年,甚至高达10年、12年,但因不属于质量问题,故此类因正常使用而导致的性能故障是不在保修范围内的。而消费者如果购买了延保服务,则不用担心维修费用的问题。"

为配合此项超值服务的推广,自6月12日到7月11日,凡在五星购买空调的同时,均可以 八折的价格购买贴心保延长保修服务。

苏宁冰箱5天5折起 助阵端午特卖会

自2009年开始各大主流冰箱制造企业资产重组及其核心产品战略上的全盘调整,也正式拉开了国内冰箱市场由原先的中低端竞争格局向迄今的高端化竞争格局的全面升级。据悉,上周苏宁电器在全国范围内正式启动2010年全国冰箱节,并且取得了空前效果,在本周端午节到来之际冰箱节让利优惠将全线升级。 晚报记者 變无敌/文 赵楠/图



技术升级价格下行,三门冰箱成今夏热门

记者从苏宁电器了解到,五一期间苏宁三门以上冰箱零售额首次超过了两门冰箱,达到了近60%的市场份额。而自美的系在4月组织大规模降价行动后,更是刺激了LG、海信、三洋等主流冰洗厂家在苏宁渠道的投入,致使五一期间冰箱平均价格呈下行趋势,特别是三门冰箱,平均价格降了近1000元。

苏宁电器有关负责人就此表示,苏宁全国冰箱节期间全面释放了价格力度。他还表示,2010年三门冰箱将以其技术和价格优势,全面凸显其主流购置的标配地位。任伟介绍,三门冰箱大多采用电脑温控技术,能精确控温,更好保持食物新鲜度和口感。而更多变频、宽带变温等技术也运用到三门冰箱上,延长食物保鲜期的同时更加节能。

6月正值夏季,冰箱市场也步入了消费旺季。记者了解到,为备战苏宁2010年度的全国冰箱节,苏宁不仅在前期备足了百万台特价产品,还首次将三门冰箱的存货比例提升到历史最高点,本周又再度追加优势资源。

"总部大单采购也是锁定全国货源的最佳 方式之一,此次冰箱节我们就集中采购了10多 款美菱冰箱,有低价位的两门冰箱,也有新品三 门冰箱。"苏宁电器告诉记者。

苏宁专项升级补贴端午节全线开闸

端午节期间,苏宁全国冰箱节让利将全线升级。届时,全国专项升级补贴将全面开闸发放,补贴额度将集中发放于两门电脑温控冰箱、三门冰箱、6公斤以上全自动洗衣机、滚筒洗衣机。若消费者在冰箱节期间购买此类产品,能以比日常低20%~30%的成本获得功能齐全、保鲜效果相对较好、洗净度高的冰箱、洗衣机。

记者从苏宁电器了解到,除了补贴外,苏宁 此次冰箱节将在全国各地建立冰箱、洗衣机各产 品线的价格坐标起点,掀起冰点价格风暴;苏宁冰 箱节期间,海尔、新飞、容声、美的、美菱等众多一 线品牌,将倾入海量资源倾力支持苏宁全国冰箱 节和端午节促销;活动期间,消费者到苏宁郑州市 区任一门店,均可免费畅饮冰爽饮料。此外,来苏 宁选购冰洗产品,最高可享受3000元直降优惠。

